

參院否決聯邦助學費就讀私校案

聯邦助學費

就讀私校案

【美聯社華盛頓十二日電】民主黨主導的國會

黨及一名無黨派議員投票反對。

參院十二日以五十八對四十一票，否決共和黨所推動，讓低收入家庭學生能用聯邦的學費補助上私立學校的計畫提案。這項學費補助計畫是要讓辦學不力的公校低收入戶學生，能選擇用聯邦的學費補助去讀其他公校或私立學校。

推動該提案的共和黨參議員葛雷格說，這項計畫是要讓困於城市貧民區的低收入家庭子女，能獲得學習的機會。但反對該提案的民主黨議員指出，該提案存有憲法問題，並且會吸走公校亟需的聯邦補助經費。

葛雷格的提案獲得卅八名共和黨及三名民主黨議員的支持，但有四十六名民主黨、十一名共和黨及一名無黨派議員投票反對。

參院民主與共和兩黨先前表示願意在未來幾天內，完成對布希總統列為優先的教育法案的審議。不過參院多數黨領袖戴紹十二日宣布說，民主黨將運用多數黨的制衡力，來迫使白宮增加聯邦所承諾對公立學校教育的經費。

整體上，布希的教育法案要求各州每年對三到八年級公校學生舉行數學及閱讀測驗。成績差的學校會獲得額外的聯邦經費，不過，如果二年內成績沒有進步，該校的低收入家庭學生可選擇轉讀其他公校，三年後這些學生會被允許使用聯邦的學費補助來補習，或負擔轉校所需的交通費用，但不能用聯邦補助來就讀私立學校。

世界日报

90.6.13.